http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam

Câu 1:  [1D1-2.3-1] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 2:  [1D1-2.3-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Số điểm biểu diễn nghiệm của phương trình 
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Biểu diễn trên đường tròn lượng giác ta được
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Vậy số điểm biểu diễn nghiệm của phương trình 
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 điểm biểu diễn trên đường tròn lượng giác nên 
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Câu 3:  [1D1-2.3-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [1D1-2.3-1] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Phương trình 
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Chọn B
Nghiệm của phương trình 
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Câu 5:  [1D1-2.3-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 6:  [1D1-2.3-1] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Vậy nghiệm của phương trình 
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Câu 7:  [1D1-2.3-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Phương trình 
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 nghiệm thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 8:  [1D1-2.3-1] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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